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مي  جسمي با بارمثبت را به كلاهك الكتروسكوپ بدون باري نزديك كرده وبدون تماس با آن دركنارش نگه – 39
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41. Which word is different in /ed/ sound? 
  1) helped    2) asked    3) cleaned    4) washed  
42. Mary learned to cook from her mother because she often …………. 
  1)  goes shopping whit her    3) buys a car for her 
  2) helps her in the kitchen    4) washes the dishes 
43. A: ………………………………………………… ? 
       B: I was in grade two. 
  1) What grade are you in      3) what grade were you in 
  2) Where were you      4) were you in grade two 
44. What is your father’s ………………… . 
  1) time    2) job      3) grade    4) place 
45. Where did he go after he ……………………….. the window. 
  1) breaks    2) broke    3) is breaking 4) break 
46. He put his hand on the table and ………………….. in his wheelchair. 
  1) sit      2) sits      3) is sitting    4) sat 
47. ……………. There a lot of good news on the radio about him? 
  1) were    2) did      3) was   4) are 
48. Where ……………… your uncles two days ago? 
  1) did      2) are      3) was   4) were 
49. Did you see Ali’s ………………………….. house? Yes I did. 
  1) white big new        3) big white new 
  2) white new big        4) new big white 
50. Which sentence is correct? 
  1) Ali was washed the dirty dishes 3) Ali washing the dirty dishes 
  2) Ali left home at 6.     4) Ali were leaving home at 6. 
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1  (540                                2  (570                                 3  (600                               4  (630   

53  - 4
3روز مي توانند انجام دهند   mنفر در   5كاري را   3

  ام مي كنند ؟نفر در چند روز تم mهمان كار را   2
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44                               2  (9

74                                 3  (9
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  همان ساعت زنگ مي زند . علاوه بر آن در رأس هرنيم ساعت يك بار زنگ مي زند.يواري رأس هر ساعت به تعداد ديك ساعت  – 54



  اين ساعت درشبانه روز چند بار زنگ مي زند ؟
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ab

a

b

b

a كدام است ؟  

1  (22
1

ba 
                        2   (22 ba

ab


                                     3  (22

1
ba 

                        4  (22 ba

ab


  

2در معادله ي     xمقدار  – 66
2

4
4

3
3 





 xxx ت ؟كدام گزينه ي زير اس  

1  (4/2                                  2  (5/2                                            3  (3                                         4  (8/2          

a  x 

B 2 – a 3  



2جواب معادله ي   – 67
1
2127

245
2 











)(

)(

x

x

  كدام گزينه است ؟  

1  (3                                           2  (6
17

                                    3  (3
1                                        4  (34

3
  

درجه است و اندكي  136عصر از منزل خارج مي شود . توجه مي كند كه زاويه ي بين عقربه هاي ساعت  5شخصي اندكي پس ساعت  – 68
درجه است . اين شخص چند دقيقه در خارج از منزل  150عصر كه به منزل بر مي گردد زاويه ي بين عقربه هاي ساعت   6پيش از ساعت 

  دقيقه                  53)  4دقيقه                               5/47)  3دقيقه                            48)  2قيقه                              د 52)  1    به سر برده است ؟

ABوCOBCABدرصورتي كه   – 69  2
1

3
1

4
145

  كدام است ؟ OAباشد طول منحني     1
1  (45                        2  (40                          3  (55                          4  (50   

  
  
  باشد تفاضل دو 60و  40دو وتر عمود برهم از دايره اي چهار كمان پديد آورده اند اگر اندازه ي دوكمان از چهار كمان مزبور   –70 

  كمان ديگر چند درجه است ؟
1  (30                                       2  (40                                         3  (25                                        4  (20  

 R=  1درشكل زير مساحت قسمت رنگي كدام گزينه است ؟       – 71

1  (4
3

3 
                                                         2  (33 

  

3  (4
3

6 
                                                          4  (6

3
3 
  

  دو عدد صحيح متوالي مي باشد مربع ضلع ديگر برابر است با : aو ضلع  Cدريك مثلث قائم الزاويه اندازه وتر  – 72

1  (ac                                        2  (a+c                                     3  (c   +a 2                     4  (
a

c  
  است.oمركز دايره )   HF=  2و   EH=  8چقدر است ؟   (   AHدر شكل زير طول  – 73

1  (3                       2  (5                     3  (6                         4  (4   
  
  به دست آوريم 1L   ,2L    ,3Lاگر قرينه ي شكل زير را متوالياً نسبت به محور هاي  – 74

  نتيجه ي تركيب سه تقارن محوري كدام است؟ 
  

1                                        (2                                (3                                   (4 (   
  

در شكل زير  – 75


MN كدام گزينه است ؟  
1  (0                                    2  (1010     
  3 (          102                   4  (    )( 1010    
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